
第４回町議会と語ろう会アンケート集約結果
参加者プロフィール

参加者 ３８人 アンケート回収数 ３１件

行政区 ・１区　２人 ・２区　２人 ・３区　４人 ・４区　３人 ・５区　１人

・６区　３人 ・７区　３人 ・８区　１人 ・９区　２人 ・10区　２人

・11区　０人 ・12区　０人 ・13区　１人 ・14区　０人 ・15区　３人

・16区　２人 ・17区　０人 ・未回答　２人

性別 男　　　２４人 女　　　　６人 未回答　１人

年代 ・40代　１人（3.2%） ・60代　17人（54.8%）・70代　12人（38.7%）・未回答　１人

アンケート

問１（議会報告会を何で知ったか）　※複数回答有　

議会だより　　　広報きやま ホームページ 回覧版 議員・知人から その他
３人 １2人 　　１人 　３人 　　23人 　３人

問２（満足度）　　　※未回答有

良かった おおむね良かった 普通 不満足
　　７人 14人 　２人 0人

問３（資料や報告内容、意見交換会での気づき）

※別紙アンケート結果全文を参照方

問４（今後の議会報告会でなにを希望するか）

※別紙アンケート結果全文を参照方

問５（感想や議会に対する意見・提言）

※別紙アンケート結果全文を参照方


